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O progresie
geometrica este
o seriein care
(incepand de la al

doilea
membru) raportul dintre
orice membru si

membrului precedent

este constant. Acest
raport se mai numeste

coeficient. Semnul ei

vzual este q.
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Up—1 + |

2



B1=5

B2=5+3=b1+qg g=ratic
Problema nrl o=3

B10=b1+9(q)=5+9*3=5+27=32

Rasauns:32 agrafe

La o fabrica se produc
agrafe. In prima zi s-au produs
5 agrafe. Cu fiecare zi ce
trece se produc cu 3 mai
multe agrafe decdtin ziua
precedentd. Aflati numarul
de agrafe prodeuse in ziua a
10 din luna de munca




Problema 2

Un padurar in prima zi a taiat
50 de copaci. In fiecare zi el
taia cu 20 copaci mai multi
decat in ziua anterioara.
Determinati numarol copacilor
taiati fimp in al2 zi.

Rezolvare:

L1=50

q=20

B12=b1+11*g=50+11*20=270 copaci
Raspuns:270 copaci




EELINECE R ALAELSEEN Progresia aritmetico

ar = a1 + (k — 1)r (formula generald);
aj; = ag_1 -+ r (formula recurenta);

T —dap — 1.

O progresie aritfmerfica este un sir de numere astfel incat diferenta dintre
termenii consecutivi este constanta.De exemplusirul 5, 7, 92, 11, 13, 15, ... este ©
progresie aritmetica cu. o diferentad comuna de 2.



Rezolvare

Al=4
A2=al+3=7
A3=a2+3=10
A4=a3+3=13
A5=04+3=16
Ab6=a5+3=19
A7=06+3=22
A8=a7+3=25
A9=0a8+3=28
A10=09+3=31
Al1=a10+3=34
Raspuns:34 copaci

Problema 3

Pe primul radnd s-au plantat 4
copaci, iar pe randurile urmatoare
cu 3 brazi mai multi decat pe cele
anterioare.Cati puieti se planteaza

pe al 11 rand?



CI,,: 4 +(n-1)o3
4 +(n-1)-3=46

1) = - :
(n-1)-3=42 Pe c e r&nd vor fi

n-1=14 46 de copaci?
|n=15]

Raspuns:randul 15




